

宜兴法院穷尽措施缴罚追赃

“打财断血”摧毁涉黑涉恶犯罪经济基础

黑恶势力之所以能危害一方，其中一个重要原因就在于有一定的财力物力做支撑。“打财断血”，就是要彻底摧毁涉黑涉恶犯罪经济基础，防止其死灰复燃。2019年5月起，宜兴法院开展“打财断血”专项行动，穷尽各种执行举措，不断加大涉黑涉恶案件被告人财产刑的执行力度，彻底铲除黑恶势力经济基础。近日，宜兴法院根据公安部公布的扫黑除恶专项斗争重点打击的9大类违法犯罪，梳理出近两年涉黑涉恶类案件财产刑执行案件17件42人，并抽调精干力量组成执行小组，于6月17日至23日间分赴湖南、贵州、四川、福建等地开展“打财断血”专项赴外执行行动。

精细搜寻

不放过任何财产线索

被执行人汤某因犯赌博罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪于2019年2月被宜兴法院依法判处有期徒刑七年，并处罚金2万元。由于汤某一直未缴纳罚金，宜兴法院于5月立案执行。

5月底，宜兴法院执行干警至监狱对汤某进行提审，又至汤某位于江苏邳州的老家多方调查得知，汤某负债累累，名下没有资产，其父母为帮其还债，倾尽所有，还变卖了家中宅基地，现全家已搬迁至外地无法联系。面对无财产可执行的困境，执行干警没

有轻言放弃，而是再次翻看卷宗寻找线索。汤某在本地曾租赁房屋开办了一家公司，通过走访房东，执行法官了解到汤某缴纳一年的租金后，实际只营业了半年，仍有半年租金遗留在房东处。

“希望你配合执行工作，这笔钱将用于缴纳汤某的罚金，余下部分我们会汇给在监狱服刑的汤某。”经过法官一番耐心解释后，房东承诺将于近期把汤某遗留的2.7万元租金交至法院。

多方努力

督促亲属帮助履行

“不要认为服了刑，罚金和违法所得就不用缴纳了。现在案件已进入执行程序，如拒不履行，你将被采取列入失信人员名单等强制措施，刑满释放后还可能面临拘留……”在江苏省未成年犯管教所内，执行法官苑春亮向因犯强迫卖淫罪正在服刑的梅某告知不缴纳罚金的后果。“请找我的伯父帮我缴纳罚金，他叫梅老三……”，梅某态度良好，但因不记得伯父真名，仅提供了他的外号。

6月19日，苑春亮和书记员带着这一线索前往梅某的老家贵州，在梅某所在社区工作人员的帮助下，法官几经辗转，终于找到了这位绰号为

“梅老三”的中年男子。表明来意后，法官向其释明了相关的法律法规，希望他替侄女梅某缴纳3000元罚金。梅某的伯父表示需要回家跟家人进行商量，截至发稿时，从梅某服刑的监狱传来消息，梅某的伯父已发信至监狱，苑法官期待案件能够如愿执行到位。

和梅某同案的被执行人李某也在服刑中，她被处罚金1000元，因不具备履行能力，执行法官只能尝试联系其亲属。通过翻看卷宗，苑法官找到李某父亲的联系方式，在一番释法说理后，电话那头传来坚定的声音：“等下月工资发到手，我就立刻缴罚金。”

耐心释法

结合实际协议分期

2017年10月，王某松与王某宝、王某龙、王某栋、林某等10人因开设赌场罪被宜兴法院判刑并处罚金，当年的十名被告人已经刑满出狱，但其中五人未缴纳罚金。因这些被执行人大多数为同村村民，执行法官赶赴福建漳州的这个偏僻村落，通过当地村委找到了王某松和王某龙，两人均被处罚金4万元。

“罚金我们一定会缴纳的，但是家庭比较困难，确实拿不出钱”，两人向法官诉说了家中的情况。王某松的父亲因犯故意杀人罪被判无期徒刑，家中还有年逾八旬的奶奶需照顾。王某龙父亲已过世，岳父岳母、妻子和三个孩子的开销都由他承担，家庭经济拮据。村委治安主任和村书记在一旁证实了两人的说辞。“家庭困难可以理解，服刑虽已结束，法院的罚金始终还是要缴纳的”，在执行法官的耐心说理下，他们均作出了分期履行协议，承诺第一

年支付2万，之后每年支付1万。

之后，执行法官又根据村委提供的地址，找到居住在隔壁村的被执行人林某。为了3万元罚金，法官不远万里上门执行，林某感到十分羞愧，当场向亲友筹借凑齐了1万元交与法官，剩余部分则承诺用打工挣的钱分期履行。

“无论遇到多少困难，我们都将穷尽一切执行措施，力保‘打财断血’取得预期效果。”宜兴法院副院长郑东介绍，此次“打财断血”专项行动已执结案件5件，执结标的16.8万元，部分执行4件，其中执行到位金额11.11万元。下阶段，法院还将进一步细化工作措施，加强线索摸排，把“打财断血”专项行动进行到底。

(晚报记者 何小兵)

扫黑除恶 无锡在行动



1次铺灸5斤生姜

众多手段降低颈肩腰腿痛手术率

许女士腰痛得不轻，还牵扯到双腿痛，走几步路就痛。半个月前，她找到了医保定点单位——无锡易可中医医院骨科主任王杰看诊。在最近的治疗中，她体验到了一种特殊治疗手段铺灸，把5斤生姜铺在背上做铺灸，她尝试后不仅感叹到“易可治疗颈肩腰腿痛的方法真多啊，还好没去做手术！”

王杰说，颈肩腰腿痛是筋出了问题，重视治筋就能降低手术率，易可三阶段理筋正骨防复发体系，第一阶段是对症治疗，以柔筋止痛为主，使用高频电火花技术、筋膜刀；第二阶段是舒筋通络，采

用罐诊、铺灸、电火花、艾灸、针灸等；第三阶段是养筋固本，通过中药、强筋壮骨膏等补肝肾、中医导引术等强筋骨达到养筋的目的。这三阶段从祛痛到防复发，每一阶段都有不同治疗方法，给许女士采用的铺灸，也是易可冬病夏治的一种方法。

7月10日周三上午，王杰为腰椎间盘突出、颈椎病、肩周炎、骨质增生、膝关节炎、腰肌劳损、骨性关节炎、痛风、强直性脊柱炎、股骨头坏死、骨折后康复、椎管狭窄等颈肩腰腿痛患者提供咨询，请提前预约。(江南)



小暑黄鳝赛人参

昨天，市民在上马墩农贸市场选购黄鳝。在农历二十四节气中的小暑前后，黄鳝体壮肥硕，肉质鲜美，是小暑这个节气的当季美食。故我国民间有“小暑黄鳝赛人参”之说法。夏天是进补的好时节。(陈大春 摄)

江阴“杀猪盘”诈骗频发
已有人上当损失上万元

本报讯 近期，一种被称为“杀猪盘”的诈骗手法频发，给受害人造成重大经济损失，江阴已经有人上当受骗损失万余元。

所谓的“杀猪盘”，通常指的是以恋爱结婚为幌子进行的金钱诈骗，犯罪嫌疑人把受害人称为“猪仔”，建立“恋爱”关系的过程称为“养猪”，把婚恋交友工具叫做“猪圈”，把聊天剧本叫做“猪饲料”，最后的诈骗叫做“杀猪”。

一般而言，不法分子通过婚恋网站、聊天交友工具等筛选易上当人群，再与受害人“谈恋爱”，在确定“恋爱”关系后，通过让受害人参与网络赌博或者其他投资骗取钱财。往往在“猪仔”们以为自己得到了如此完美的恋人，沉浸在美好爱情的无限遐想中时，殊不知爱情的“屠夫”已磨刀

霍霍向自己砍来。

6月26日，家住云亭街道的王女士报警称，在今年5月通过聊天APP认识一名网友，双方熟识后又互相添加了微信好友。对方称有赚钱的方法，发来一个二维码让王女士扫码，扫码后发现是一个叫做“零活宝”的投资平台。王女士按的要求用微信注册登录后，对方以充值送彩金、升级黄金会员、交解冻金等为由骗其转账共计15809元，期间提现4056元。现平台无法操作，王女士发现被骗，共计损失11753元。

警方称，网络交友要注意保护好自身隐私，加强防范，尽量不要添加陌生人为好友。如涉及转账汇款操作时，务必提高警惕，谨防受骗。一旦上当受骗，尽快报案。(宋超)